
 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 45 / 12.08.2010 г. 

 

Днес, 12.08.2010 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев - 

председател на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по 

Акт за установяване на административно нарушение № 204 / 19.07.2010 г., 

съставен от ..., на длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при 

свидетели на установяване на нарушението ... и ..., срещу Българско национално 

радио, със седалище и адрес: гр. София 1040, ул. „Драган Цанков” № 4, 

представлявано от Валерий Илиев Тодоров, служебен адрес: гр. София 1040, ул. 

„Драган Цанков” № 4, за следното: 

 

 На 01 юни 2010 г., от 07.24.23 ч. до 07.24.54 ч. по програма “Хоризонт” на 

Българско национално радио е излъчено търговско съобщение със следното 

съдържание: 

 

“Простатата ви е увеличена, ходите непрекъснато до тоалетна, будите се по 

няколко пъти през нощта, защо си го причинявате? Вече има модерно решение – 

зелен лазер за безкръвно премахване на простатата. Само в “Хил клиник” 02 439 31 

31. Притеснявате се от кръв и операция? Няма причина – манипулацията е 

абсолютно безкръвна и безопасна. Завръщате се вкъщи още на следващия ден.  

“Хил клиник” – медицина от ново измерение: 02 439 31 31”  

 

С излъчването на описаното търговско съобщение, националният обществен 

доставчик на радиоуслуги Българско национално радио не е спазил законовата 

разпоредба, че се забраняват търговските съобщения за лечение, което се назначава 

само по лекарско предписание, с което 

 

е нарушен член 75, ал. 8 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

 Към акта са приложени следните документи и материали: 

 

1. CD със запис на програмата на “Хоризонт” на Българско национално радио, 

излъчена на 01.06.2010 г. от 07.24.23 ч. до 07.24.5 4 ч. 
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2. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение на 

Българско национално радио – изх.№  04-00-3/15.07.2010 г. 

3. Писмо от СЕМ до Министерство на здравеопазването с изх.. № 04-00-3 / 

04.06.2010 г. 

4.  Писмо от Министерството на здравеопазването с изх. № 91-00-94 / 08.07.2010 г. 

5.  Възражение на БНР срещу съставения акт. 

 

Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост 

и след като прецених възражението и събраните доказателства, на основание 

чл. 126, ал. 1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на Българско национално радио, със седалище и адрес: 

гр.София 1040, ул. „Драган Цанков” № 4, представлявано от Валерий Илиев 

Тодоров, служебен адрес: гр.София 1040, ул. „Драган Цанков” № 4, имуществена 

санкция в размер на 3000 (три хиляди) лв.  

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Районен съд - София в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 


